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 مكانيزم جعبه دنده اصلي
 وظيفه و كاركرد 
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 به گونه اي طراحي شده است كه قادر باشـد بـار             MYYجعبه دنده   
روي سيستم را كاهش داده و همچنـين بـا گشـتاورهاي ورودي در              

 ـ   .  وفق پيدا كند   (40kgf.m)دسترس بيشتر    ويني از  فن آوريهـاي ن
ابتـدا و   ( قبيل پوسته آلومينيومي سه تكه، بلبرينهـاي مخروطـي،          

و طـرح   ) ) هرزگـرد (انتهاي شفت اصلي و ابتدا و انتهاي شفت زيـر           
 . تعويض دنده براي دونوع جاده در آن اتخاذ شده است

 بازديد 
 جدول عيب يابي 

 طريقه رفع عيب دليل عيب عيب
 . تعويض نماييد  بوش يا بلبرينگ روي فلايويل فرسودگي يا سائيدگي

شفت اصـلي، شـفت     (فرسوده شدن يا صدمه ديدن بلبرينگها       
 ) زير

 . تعويض نماييد

شفت اصلي، شفت (ها  سائيدگي يا شكستن و صدمه ديدن دنده 
 ) زير، دنده واسطه دنده عقب 

 . تعويض نماييد

 . تعويض نماييد ) نگرونيزه شفت اصلي ، توپي سيستم س( سائيدگي هزارخار 
 . تعويض نماييد ها يا بلبرينگها  گيرپاژ كردن دنده

 صداي نامتعارف

 . تعويض نماييد . هايي كه دائماً باهم درگيرند كم بودن لقي بين چرخ دنده
 . تنظيم نماييد نادرست بودن لقي پدال 

. نمائيد ويض كنيد،گريسكاريتعميرنموده يا تع ها  سائيدگي شيار اهرم تعويض دنده
 . تعويض نمائيد سائيدگي بلوك تعويض، ميل ماهك يا شيار درپوش كنترل 

گرد، بوش هم مركز كن يا سطوح كف گـرد            سائيدگي واشر كف  
 ) شفت اصلي، دنده زير( هاي  چرخ دنده

 . قطعات سائيده شده را تعويض نمائيد

 سختي تعويض دنده 

 .  نماييدتعويض سائيدگي اجزاي سيستم سنكرونيزه 
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 طريقه رفع عيب دليل عيب عيب
 . تعويض نمائيد هاي ضامن  سائيدگي ساچمه

 . تعويض نمائيد سائيدگي ميل ماهك يا شيار درپوش كنترل
ســائيدگي ماهــك تعــويض دنــده يــا شــيار كشــوئي مجموعــه 

 سنكرونيزه 
 .قطعات سائيده شده را تعويض نمائيد

گرد، بوش هم مركز كن يا سـطوح كـف گـرد               كف سائيدگي واشر 
 ) شفت اصلي، دنده زير( هاي  چرخ دنده

 قطعات سائيده شده را تعويض نمائيد

 . تعويض نمائيد سائيده شدن يا صدمه ديدن بلبرينگها 
 . تعويض نمائيدسنكرونيزه ) شفت اصلي و توپي اتودلي( سائيده شدن هزارخاري 

 بيرون زدن دنده 

 . تعويض نمائيد نر سيستم سنكرونيزه خستگي يا صدمه ديدن ف
 . سفت نموده و روغن را نيز پر كنيد شل شدن پيچ تخليه يا پيچ پركردن 
 . تعويض نمائيد معيوب شدن يا صدمه ديدن واشرها 

 نشتي روغن 

 . تعويض نمائيد سائيدگي يا معيوب شدن كاسه نمدها 
 
 
 
 

 بازديد روغن 
  .پيچ پركن روغن را باز كنيد .1
سطح روغن را با فرونمودن انگشت در سـوراخ پركـردن روغـن              .2

 .كنترل نمائيد
 . درصورت كم بودن روغن آن را پر نمائيد .3

 (W30-15) مخصوص جعبـه دنـده       روغن: روغن مورد استفاده     • 
 بسكو 

 . پيچ پركن را تا گشتاور مشخص شده سفت نماييد .4
  39NM { 4.0kg.m/29lb.ft}: گشتاور سفت كردن 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 اجزاء 

 پيچ پركن  .1
 پيچ تخليه  .2
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 تعويض روغن 
 .تا گرم شود موتو را روشن نموده  .1
موتور را خاموش نموده و پيچ تخليه را باز كنيدو روغن را تخليـه               .2

 . نمائيد
 . پيچ تخليه را ببنديد .3

  39NM { 4.0kg.m/29lb.ft}: گشتاور سفت كردن 
 . پيچ پركردن را باز كنيد .4
 . غن تا لبه پاييني سوراخ، را پر نمائيداز طريق سوراخ پركردن رو .5
 (W30-15) مخصـوص جعبـه دنـده        روغن: روغن مورد استفاده   • 

 بسكو 
 )ليتر( ظرفيت روغن 

 5MT 
 2.8 معمولي

 3.5 چهارچرخ محرك

 6.0-5.5  جلوPTOبا 

 3.1  جانبيPTOبا 

 3.8 )چهارچرخ محرك(  جانبي PTOبا 

 . شده سفت نماييدپيچ پركن را تا گشتاور مشخص . 6
  39NM { 4.0kg.m/29lb.ft}: گشتاور سفت كردن 

  
 بازديد و تنظيم اهرم تعويض دنده 

 . اهرم تعويض جعبه دنده را در وضعيت خلاص قرار دهيد .1
فاصله بين مركز اهرم تعويض دنده و صفحه نشـانگرها را انـدازه              .2

 .گيري نماييد
 فاصله مجاز 

  mm {9.72 ±0.6 in} 15±247: اتاق استاندارد
  mm {11.1 ±0.6 in} 15± 283: اتاق پهن

 
در صورتيكه فاصله از محدوده ذكر شده نباشد، بصورت زير آنـرا             .3

 . تنظيم نماييد
 . دسته اهرم تعويض دنده را باز كنيد • 
 . خارج نماييدگردگير را  • 
 .مجموعه كنسول را خارج نماييد • 
انتخاب تعويض دنده را از سمت اهرم تعويض        ) كابل(ميله   • 

 . خارج نماييد
اهرم تعويض دنده جعبه دنده را در وضعيت خـلاص قـرار             • 

 . دهيد
مهره ضامن كابل تعويض را شل نمـوده و طـول كابـل تـا        • 

 .رسيدن اندازه به فاصله تعيين شده تنظيم نماييد
 . مهره ضامن را سفت كنيد • 

 6N.m {0.6 kg.m / 4 lb.ft}: گشتاور سفت كردن

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 اجزاء
 سمت جعبه دنده .1
 سيبك .2
 سمت اهرم تعويض دنده  .3
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مهره ضامن سيبك كامل تعويض را شل نمـوده و جهـت             •

   كابل را 
يا به سمت چپ    . ( در سمت اهرم تعويض دنده تنظيم نمائيد          

 نسبت به حالـت عمـودي در جهـت          2.7ºحدود  ) راست        
   چپ كج 

 . سپس اهرم تغيير را نصب نماييد. نمائيد    
 . مهره ضامن را سفت نماييد •

  6N.m { 0.6kg.m/4lb.ft}گشتاور سفت كردن 
مجموعه كنسول، گردگير و دستگيره اهرم تعويض دنده         • 

 . را نصب نماييد
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 دسته دنده
 متعلقات 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 اجزاء 

 دستگيره اهرم تعويض دنده  .1
 پوسته دسته دنده  .2
 مجموعه اهرم تعويض  .3
 پين قفلي  .4
 واشر تخت  .5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 تعويض ) ميله(كابل  .6
 بست  .7
 تعويض ) ميله(كابل  .8
 واشر فنري  .9

 مهره  .10

 
 
 ياده كردن پ
 . دستگيره اهرم تعويض دنده را باز كنيد .1
 .  پوسته دسته دنده را باز كنيد .2
  . اهرم تعويض و كابل را از كابل تعويض جدا كنيد .3
 . مجموعه اهرم تعويض را خارج سازيد .4
پـيچ و   . كابل ترمز دستي را از پايه جدانموده و يكطرف بگذرايـد           •

نمـوده و سـپس مجموعـه اهـرم     نگهدارنده پايه را باز           مهره 
   تعويض را با پايه آن 

 . خارج سازيد     
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 جمع كردن 
 . مجموعه اهرم تعويض را نصب نماييد .1
 . كابل تعويض را نصب نماييد .2

پس از محكم نمودن مهره كابل تعويض مي توانيـد آن را             •
 . نمائيد     تنظيم 

 . كابل ترمز دستي را روي پايه نصب نمائيد •
 . ات به جعبه دنده دستي رجوع نمائيدبراي تنظيم •

  21N.m { 2.1kg.m/15 lb.ft}: گشتاور سفت كردن 
 . پوسته دسته دنده را نصب نمائيد .3
 . دستگيره اهرم تعويض دنده را نصب نمائيد .4
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 كابل كنترل دنده
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  اجزاء 
 دستگيره اهرم تعويض  .1
 پوسته دسته دنده  .2
 مجموعه اهرم تعويض  .3
 فلي پين ق .4
 واشر تخت  .5
 كابل تعويض و انتخاب  .6
 نشيمنگاه محافظ  .7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 محافظ كابلها  .8
 نگهدارنده محافظ  .9

 بست  .10
 كابل تعويض و انتخاب  .11
 واشر فنري  .12
 مهره  .13
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 اجزاء 
 بست  .1
 كابل انتخاب  .2
 بست  .3
 كابل تعويض  .4
 پين قفلي  .5
 واشر تخت  .6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 پيچ  .7
 وزنه  .8
 دار  واشر موج .9

 واشر تخت  .10
 پين قفلي  .11
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 NPRشماتيك كابلهاي كنترل دنده 
 
 

NPR/S) دار سيستم تعليق طبق( 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 پياده كردن 

 .دستگيره اهرم تعويض را باز كنيد .1
 .  پوسته دسته دنده را باز كنيد .2

 . پيچ و بست را باز كنيد، سپس پوسته را خارج نمائيد •
 . ب را از سمت دسته دنده جدا كنيدكابل تعويض و انتخا .3

 . كابل را از اهرم تعويض جداكنيد •
 . بستهاي نگهدارنده كابل را جدا نمائيد •

 . نگهدارنده و نشيمنگاه محافظ را جدا نماييد .4
پيچ و مهره نگهدارنده را باز كنيـد و سـپس نگهدارنـده              •

 . نشيمنگاه ان را خارج نماييد   محافظ و 
 . ا كنيد محافظ كابل را جد .5
 .كابل تعويض و انتخاب را از سمت جعبه دنده جدا كنيد .6
 . ها را جدا نمائيد بستها و گيره .7

تمامي بستها و گيره هايي كه كابل را بـه شاسـي متصـل               •
 . را جدا نماييد   اند  نموده

 . كابل تعويض و انتخاب را خارج نماييد .8
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 بازديد 
ي مورد بررسي   كابل را ازنظر تغيير شكل، پارگي يا خوردگ        •

همچنين گردگير را ازنظر پـارگي كنتـرل        . قراردهيد            
    نموده و 

 قطعاتي را كه درهنگام كنترل معيوب به نظر مي آيند را         
 . تعويض نماييد            

 جمع كردن
 .كابل تعويض و انتخاب را نصب نماييد .1
 .ها محكم نمائيد كابل را توسط بستها و گيره .2
 .هره كابل تعويض و انتخاب را از سمت جعبه دنده محكم كنيدم .3

 مهره كابل انتخاب 
  21N.m { 2.1kg.m/15 lb.ft}: گشتاور سفت كردن   

 مهره وزنه تعويض 
  103N.m { 10.5kg.m/76lb.ft}  : گشتاور سفت كردن 

 . محافظ كابل را نصب نمائيد .4
 . نگهدارنده محافظ را نصب نمائيد .5

 گهدارنده پيچ و مهره ن
  N.m {1.1 kg.m / 8.1lb.ft} 11  : گشتاور سفت كردن

سمت دسته  . ( سيبك كابل تعويض و انتخاب دنده را نصب نماييد         .6
 ) دنده
پس از سفت كردن مهره آن تا اندازه مشخص شده، كابل             •

    را 
 . تنظيم نماييد      

 براي تنظيمات به بخش مكانيزم جعبه دنده دستي رجوع  •
 . نماييد           

 . پوسته اهرم تعويض دنده را نصب نماييد .7
 . دستگيره اهرم تعويض دنده را نصب نماييد .8
 . واشر آب بندي پشت اتاق را نصب نمائيد .9
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 سنسور سرعت خودرو
 پياده كردن

 .  را جدا كنيد(2) محافظ (1)پس از جداكردن بست  .1
 . كانكتور اتصال به سيم كشي را جدا كنيد .2
 
 
 
 
 
 . نگهدارنده، سنسور سرعت خودرو را جدا كنيدپس از پيچ  .3
 
 
 
 
 
 

 جمع كردن 
 . سنسور سرعت خودرو را بوسيله پيچ نگهدارنده آن نصب نماييد .1

 پيچ نگهدارنده 
   20N.m { 2.5kg.m / 15lb.ft}   :گشتاور سفت كردن

 سنسور سرعت خودرو و بوش آن 
  25N.m { 2.5kg.m/ 18 lb,ft}  : گشتاور سفت كردن 

 . كتور اتصال به سيم كشي را متصل نماييدكان .2
 . محافظ را بوسيله بست محكم نمائيد .3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 ميله سنسور  .1
 سنسور سرعت خودرو  .2
 صفحه نگهدارنده  .3
 بوش  .4
 اورينگ  .5
 چرخ دنده متحرك  .6
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 فشنگي دنده عقب و خلاص
 پياده كردن 

 .كانكتور اتصال به سيم كشي را جدا نماييد .1
 ) كانكتور سياه (  را جدا نماييد (2)دنده عقب فشنگي  .2
 ) كانكتور سياه . (  را جدا نماييد(1)فشنگي خلاص  .3
 
 
 

 بازديد 
در هنگام بازديد فشنگي، حالت عادي اين اسـت كـه در هنگـام               •

نشدن ساچمه بين ترمينالهاي فشنگي اتصال برقـرار            فشرده 
مه هـيچ اتصـالي موجـود    فشرده شدن ساچ          باشد و درهنگام 

 . نباشد
   = mm { 0.03 in } 0.93كورس عمل كردن فشنگي  •

 
 

 
 جمع كردن 

 . فشنگي خلاص را نصب نماييد .1
  242لاكتيت شماره : چسب آب بندي 

  N.m { 3.5 kg.m / 25lb.ft} 34  : گشتاور سفت كردن 
 .  فشنگي دنده عقب را نصب نمائيد .2
 .  چسب آب بندي بزنيدهاي فشنگي قبل از نصب به رزوه • 

  242لاكتيت شماره : چسب آب بندي 
  N.m { 4.0kg.m/29lb.ft} 39  :  گشتاور سفت كردن 

 . كانكتور اتصال به سيم كشي را متصل نماييد .3
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 ١٦

 كاسه نمد عقب
 متعلقات 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 كاسه نمد  .1
 كابل ترمز دستي  .2
 مجموعه ترمز دستي  .3
 فلنچ محرك  .4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 كاسه ترمز دستي  .5
 مجموعه ترمز دستي  .6
 
 

 
 پياده كردن 

 . مجموعه ميل گاردان عقب را جدا كنيد .1
 . ، مجموعه ميل گاردان عقب رجوع نماييد3C-1به بخش  •

 . كابل ترمز دستي را با زكنيد .2
 . ، مجموعه ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •

 . كاسه ترمز دستي را باز كنيد .3
 . جموعه ترمز دستي رجوع نماييد، م4Dبه بخش  •

 . فلنچ محرك و اورينگ را خارج نماييد.  4
دو عدد لبه نگهدارنده مهره را كه به سمت داخل فشـرده             •

 آند را بالا آورده و سپس بوسيله نگهدارنده فلنچ شده
 .  مهره را باز كنيد5-8840-2043-0 

 . مجموعه ترمز دستي را جدا كنيد. 5
 . رجوع نماييدبه مجموعه ترمز دستي •

 . كاسه نمد عقب را به كمك يك پيچ گوشتي دوسو خارج نماييد. 6



7B جعبه دنده دستي  

 ١٧

 نصب كردن 
 آغشـته نمـوده و      15W-30اطراف كاسه نمد نو را به روغن موتـور          . 1

 در داخل 0-2750-8840-5را بوسيله ابزار نصب كاسه نمد  كاسه نمد  
 . پرس نماييد    پوسته عقب 

 .  بسكو آغشته نماييدl2به گريس هاي كاسه نمد را  لبه •
 ! احتياط

 . هاي كاسه نمد را تخريب نكنيد دقت نماييد كه لبه
 
 . مجموعه ترمز دستي را نصب نماييد.   2

 .به مجموعه ترمز دستي رجوع نماييد • 
 . فلنچ محرك را نصب نماييد. 3

a.     15اورينگ را به روغـن موتـورW-30   آغشـته نمـوده و 
 . ب نماييدسپس فلنچ و اورينگ را نص

b.             از يك مهره ضامن نو استفاده نموده و نشيمنگاه مهـره را
 آغشته نموده و سپس با كمـك        15W-30به روغن موتور    

 .  مهره را محكم نماييد0-2043-8840-5نگهدارنده فلنچ 
  N.m { 22.9 kg.m / 2/3 lb.ft} 289 : گشتاور سفت كردن 

 ـ          • ره را  پس از سفت كردن مهره تا گشتاور مشخص لبه مه
  با شعاع تقريبي60ºيك قلم داراي نوك      بوسيله 

 1mm ( 0.039 in)       روي شيارهايV   شكل شـفت خـم 
 يا بيشتر باشد و 5mmشيار      اي كه طول اين  بگونه. نماييد
كمتر لقي مـابين شـفت و         يا mm{ 0.059 in} 1.5حدود 

 . لبه مهره موجود باشد
 ! احتياط

هاي خـم شـده مهـره         ونه ترك يا شكستگي در لبه     در صورتي كه هرگ   
هـاي آن را مجـدداً خـم          مشاهده شود، مهره را تعويض نمـوده و لبـه         

 . نماييد
 
 
 
 
 . كاسه ترمز دستي را نصب نماييد. 4

 . ، مجموعه ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •
 . كابل ترمز دستي را نصب نماييد. 5

 . ماييد، مجموعه ترمز دستي رجوع ن4Dبه بخش  •
 . مجموعه ميل گاردان عقب را نصب نماييد. 6

 . ، مجموعه ميل گاردان عقب رجوع نماييد3C-1به بخش  •
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 ١٨

 گشتاورهاي سفت كردن
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ابزار مخصوص 
 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 

 نگهدارنده فلنچ  5-8840-2043-0

 
 
 

 صب كاسه نمد ابزار ن 5-8840-2750-0
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 ١٩

 مجموعه جعبه دنده
 پياده كردن 

 اقدامات اوليه 
 . خودرو را جك زده و زير آن خرك قرار دهيد

 . باز كنيد.مجموعه ميل گاردان عقب را نصب نماييد. 1
  ! احتياط

اي و كاسه را قبل از بازكردن علامت بزنيـد آنهـا را     روي فلنچ دوشاخه  
 در كناري قرار دهيد تا مانع انجام كار         بوسيلة يك سيم متصل نموده و     

 .نشوند
 . پوسته جانبي جعبه دنده را باز كنيد . 2  

 
 
 
 
 
 

 . كانكتور سنسور سرعت خودرو را جدا كنيد.  3
 . كانكتور فشنگي خلاص را جدا كنيد.  4
 . كانكتور فشنگي دنده عقب را جدا كنيد.  5
قت كنيد كه به آن صدمه      كانكتور را از پايه سيم كشي جدا كنيد، د        .  6

 . نزنيد
 . كابل ترمز دستي را جدا كنيد.  7

پايه نگهدارنده كابل را باز كرده و پوسته را خارج كنيـد و             •
كابل را بوسيله شل كردن مهره بلنـدتر در جلـوي       سپس 

 . نماييد        خودرو، آزاد 
 . اييداشپيل كابل تعويض را خارج نموده و كابل تعويض را جدا نم.   8
 . اشپيل كابل انتخاب را خارج نموده و كابل انتخاب را جدا نماييد.   9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء
 كابل انتخاب .1
 كابل تعويض .2
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 ٢٠

 . مجموعه سيلندر پايين كلاچ را باز كنيد.   10
فنر برگرداننده و پيچ نگهدارنده را باز كنيد و سپس آنهـا            •

يله يك سيم يا چيز ديگي به هم وصل نماييد تا گـم  بوس   را 
 . نشوند

 
 
 
 
 

 . كابل اتصال بدنه استارتر را جدا كنيد.  11
 . مجموعه موتور استارتر را جدا كنيد.   12

چيز ديگي به هم وصل نماييـد       آنها را بوسيله يك سيم يا        •
 . نشوند   تا گم 

 . ز كنيدمهره متصل كننده جعبه دنده به رام را با.  13
 زير موتور را جك زده و يا اينكه بـه كمـك سـيم مهـار                 •

سپس زير جعبه دنده را جك زده و براي جلوگيري    نماييد و 
 . آن را بوسيله زنجير مهار ننماييد   از افتادن، 

    براي خودروها با سيم تعليق طبق دوبل، پيچ تكيه گاه  •
ده را درصورت لـزوم بـاز       نگهدارنده سمت جعبه دن               

     نموده و تكيه 
 . گاه نگهدارنده را باز كنيد  

 . مجموعه جعبه دنده را باز كنيد.  14
پيچهاي دور گلداني جعبه دنـده را بـاز كـرده و سـپس               •

 . مجموعه جعبه دنده را با جك زدن جعبه دنده خارج سازيد
گـاه را جـدا   پيچ تكيه گاه نگهدارنده را باز نموده و سـپس تكيـه           . 15

 . كنيد
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 ٢١

 جمع كردن 
 . مجموعه پايه نگهدارنده را نصب نماييد. 1

  N.m { 9.9 kg.m / 72lb.ft} 97  : گشتاور سفت كردن
 . مجموعه جعبه دنده را نصب نماييد. 2

جعبه دنده را به همان روش بـازكردن ببنديـد و محكـم              •
 . نماييد

  N.m { 4.7 jg.m / 34 lb.ft} 46  : گشتاور سفت كردن 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . را محكم كنيد) رام(مهره اتصال جعبه دنده به شاسي . 3
   N.m { 4.1 kg.m /30lb.ft} 40  : گشتاور سفت كردن 

 براي خودروهاي مجهز به سيستم تعليق طبق دوبل، پايه  •
 . نگهدارنده  را پس از نصب جعبه دنده متصل نماييد           

   N.m { 4.7 kg.m / 34 lb.ft} 46  : ت كردن گشتاور سف
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 . موتور استارت را نصب نماييد. 4
   N.m { 7.7 kg.m / 56 lb.ft} 76  : گشتاور سفت كردن 

 . كابل اتصال بدنه استارت را وصل نماييد. 5
   N.m { 4.0 kg.m / 29 lb.ft} 39  : گشتاور سفت كردن 

 .  نماييدمجموعه سيلندر پايين كلاچ را نصب. 6
   16N.m { 1.6 kg.m / 12 lb.ft}  : گشتاور سفت كردن 

 . كابل انتخاب را نصب نماييد. 7
 . براي نصب كردن به كابل كنترل دنده رجوع نماييد •

 . كابل تعويض را نصب نماييد. 8
 .براي نصب كردن به كابل كنترل دنده رجوع نماييد •

 .كابل ترمز دستي را وصل نماييد.9
 . تصال به سيم كشي را متصل نماييدكانكتور ا .10
 . كانكتور فشنگي دنده عقب را جدا كنيد .11
 . كانكتور فشنگي خلاص را جدا كنيد .12
 . كانكتور سنسور سرعت خودرو را جدا كنيد .13
 . پوسته جانبي جعبه دنده را باز كنيد .14
با درنظر گرفتن علامتهايي كه قبلاً زده ايد مجموعه ميل گـاردان             .15

 . را متصل نماييد
   N.m { 10.5 kg.m / 75 lb.ft } 102 : شتاور سفت كردن گ
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 ٢٣

 (5MT )جعبه دنده 
 متعلقات
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 ٢٤

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 گلداني جلو  .1
 بوش گلداني جلو  .2
 اهرم رابط دنده پنج  .3
 بلوك تعويض چهار و پنج  .4
 صفحه متصل كننده  .5
 درپوش كنترل  .6
 فشنگي دنده عقب  .7
 ضامن  پيچ .8
 پيچ پركن  .9

 مجموعه ضامن  .10
 پيچ تخليه  .11
 خار حلقوي  .12
 بوش .13

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دنده كيلومتر شمار  .14
شفت چرخ دنده واسـطه دنـده        .15

 عقب 
چرخ دنده واسطه دنده عقـب و        .16

 بلبرينگ سوزني آن 
 محدودكننده  .17
 واشر تنظيم دنده زير  .18
 ياتاقان انتهاي شفت  دنده زير  .19
 مجموعه ضامن  .20
 واسطه دنده عقب درپوش  .21
  PTOدرپوش  .22
23.   
 درپوش صداگير  .24
 پوسته جعبه دنده  .25

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مجموعه ضامن  .26
ماهك تعويض دنده يك و عقب،       .27

 دنده دو وسه، دنده چهار و پنج 
 كاسه نمد جلو  .28
 كنس بلبرينگ  .29
 آهنربا  .30
چرخ دنـده متحـرك كيلـومتر        .31

 شمار 
 درپوش عقب  .32
 كاسه نمد عقب  .33
 تي مجموعه ترمز دس .34
شـفت  ( مجموعه شـفت ورودي      .35

 ) بالا 
 مجموعه شفت مياني  .36
 مجموعه شفت دنده زير  .37
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 ٢٥

 مراحل پياده كردن قطعات 
 ! احتياط 

باتوجه به اينكه پوسته جعبه دنده و گلداني آن از آلومينيـوم سـاخته              
دقـت بيشـتري را     . اند دقت نماييد كه به آنها صدمه وارد نماييـد           شده

ي پوسته اعمال نماييد زيرا شكستن آنها باعـث         هاي رو   نسبت به تيغه  
در هنگام كـاركردن روي     . شود  كاهش استحكام پوسته جعبه دنده مي     
 . ها به خودتان آسيب نرسانيد چيزهاي سنگيني از قبيل پوسته و دنده

 . مجموعه بلوك تعويض را جدا كنيد. 1
 . ، كلاچ رجوع نماييد5Eبه بخش  •

 . ده را باز كنيددوشاخه كلاچ و پيچ نگهدارن. 2
 . ، كلاچ رجوع نماييد5Eبه بخش  •

پيچ محكم كننده پوسته سوراخ تنظيم را باز نموده و كاسـه ترمـز              . 3
 . باز كنيد   دستي را    
 . ، ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •

 .  مهره راباز كنيد0-2043-8840-5دوعدد لبه نگهدارنده فلنچ  .4
 . ييدفلنچ محرك و اورينگ را خارج نما .5
 . مجموعه ترمز دستي را خارج نماييد .6

 . ، ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •
 . پيچ پركن و اورينگ آن را باز كنيد. 7
 . پيچ تخليه روغن و اورينگ آن را باز كنيد. 8

روغن جعبه دنده را تخليه نموده و در حالي كه روغـن را              •
رجي در نماييد وجود ذرات فلزي يا مـواد خـا   مي       تخليه 

نموده و درنهايت مقدار روغن را كنتـرل        روغن را كنترل 
 . نماييد

 . درپوش صداگير را باز كنيد .9
 .  را باز كنيد(2)چرخ دنده متحرك كيلومتر شمار  .10
 .  را باز كنيد(3)فشنگي دنده عقب  .11
 .  را باز كنيد(6) و (5)، (4)مجموعه ضامن  .12
 
 

 .  را باز كنيد(7) و صفحه متصل كننده (1)درپوش كنترل  .13
 
 

 .  را باز كنيدPTO (1)درپوش  .14
 . را باز كنيد(2)درپوش واسطه دنده عقب  .15
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 . مجموعه درپوش عقب را باز كنيد .16
در صورتيكه پس از كنترل كاسه نمد درپوش عقب، فرسايش يـا             .17

اي در آن مشاهده نموديد، با استفاده از يك پيچ گوشـتي              صدمه
 . دتخت كاسه نمد را خارج نمايي

 .دنده كيلومتر شمار و بوش پشت آن را خارج سازيد .18
 
 
  

 اصلي را به كمك آچار مخصوص شـماره      مهره ضامن انتهاي شفت      .19
 ) براي مدلهاي چهارچرخ محرك . (  باز كنيد5-8840-2798-0

 
 
 
 
 

 . محدودكننده را از روي پوسته جعبه دنده باز كنيد .20
ه و سـپس  شفت چرخ دنده واسطه دنده عقـب را بيـرون كشـيد     .21

چرخ دنده واسطه دنده عقـب و بلبرينـگ سـوزني آن را خـارج               
 . سازيد

 
 
 
 
 

 . خار حلقوي را زا پشت بلبرينگ شفت اصلي خارج نماييد .22
واشر تنظيم پشت بلبرينگ انتهايي شـفت دنـده زيـر را خـارج               .23

 . نماييد
 . پوسته جعبه دنده را از روي گلداني جلو خارج نماييد .24
هايي را از روي پوسته جعبه دنده خارج        كنس خارجي بلبرينگ انت    .25

 . سازيد
 
 
 

 را  5,4هاي    ميل ماهك و بلوك تعويض اصلي و فرعي تعويض دنده          .26
 . خارج سازيد

جلوگيري از صدمه   براي . هاي فنري را خراج نماييد خواهيد پين  وقتي كه مي
در خـلاف جهـت ميـل    كاملاً گرد را   خوردن قطعات ديگر ابتدا از يك چوب 

ري را بااستفاده از يـك  نصب نموده و سپس پين فن ماهك به جاي ميل ماهك 
 .نماييد سنبه خارج
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هاي دو و سه و       هاي يك و عقب و دنده       ميل ماهكهاي تعويض دنده    .27
هـاي دو و سـه و         ماهكهاي تعويض دنده هاي يك و عقب و دنـده         

و عقب و همچنـين ماهـك تعـويض         هاي يك     بلوك تعويض دنده  
 . دنده هاي چهار و پنج را خارج نماييد

  خواهيد پينهاي فنري را خارج نماييد، براي  وقتي كه مي •
جلوگيري از صدمه ديدن قطعات ديگـر ابتـدا يـك                      

   چوب كاملاً 
گرد را درخلاف جهت ميل ماهك در جاي ميـل ماهـك                    
س پـين فنـري را بااسـتفاده از يـك     نموده و سپ         نصب 

       سنبه خارج 
 . نماييد       

-2755-8840-5با استفاده از ابزار مخصوص خارج كننده شماره          .28
 .  را خارج نماييد3 و 2هاي   بوش ماهك تعويض دنده0

-2755-8840-5با استفاده از ابزار مخصوص خارج كننده شماره          .29
 . ارج كنيد را خ4,5هاي   بوش ماهك تعويض دنده0

اي با طول كافي بكار ببريد تـا          ابزار خارج كننده را با ميله      •
 . بوش را خارج نمود      بتوان 

 
 . اهرم رابط دنده پنج را از روي گلداني باز كنيد .30
 . آهن ربا را از روي گلداني جدا نماييد .31
 . شفت اصلي، شفت ورودي و مجموعه دنده زير را خارج نماييد .32

a. اي   ودي و دنده زير را به كمك تسـمه        هاي اصلي، ور    شفت
كه قابل بستن باشد از دو نقطه به هم ببنديـد تـا از هـم                

 . نپاشند
 
 
 

b.            يك بلبرينگ كش روي شفت اصلي نصب نموده و توسـط
سپس دور بلبرينـگ كـش را كابـل         . مهره ضامن ببنديد  

انداخته و مجموعه شفت ورودي، شفت اصلي و دنده زيـر           
له جرثقيـل از داخـل گلـداني        را يكجا، با همديگر بوسـي     

 . خارج نماييد
توجه داشته باشيد كه براي اين منظور خار حلقـوي روي           
بلبرينگ شفت ورودي را بـه سـمت بيـرون از هـم بـاز               

 . نماييد
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بوش روي گلداني را كنترل نموده و درصورت صدمه ديـدن آن را              .33
 . توسط يك دمباريك خارج سازيد

 
 
 
 
 
 

 نموده و در صورت معيوب بـودن توسـط          كاسه نمد جلو را كنترل     .34
 . يك پيچ گوشتي آن را خارج سازيد

قطعات را كنترل نموده و درصورت پيداكردن قطعه يا قطعات معيـوب،            
 . صدمه ديده يا با سائيدگي بيش از حد آنها را تعمير يا  تعويض نماييد

قطعات مكانيزم تعويض را كنتـرل نمـوده و درصـورت مشـاهده              .35
م، خراب شدگي ناچيز يا تاب برداشتن كم آنها را          هاي ك   سائيدگي

و در صورت مشاهده تخريب زياد يا خراج شـدن از           . تعمير نماييد 
 . حد مجاز، تعويض نماييد

تاب برداشتن، سايش يا صدمه ديدن ميل ماهك و ماهك           •
 . را كنترل نماييد

 ضخامت ماهك  •
ضخامت زائده ماهك را با اسـتفاده از ميكرومتـر انـدازه             -

 . ي نماييدگير
 ضخامت زائده ماهك 

 حد مجاز حد استاندارد 
هـاي    ماهكهاي دنـده  

يك و عقب، دو و سه،      
 چهار و پنج 

9.60~9.85 
{ 0.377~0.387in} 

9.0 
{ 0.354 in } 

سائيدگي چرخ دنده متحرك كيلومتر شمار و بـوش آن را كنتـرل      . 36
 . نماييد

 . درصورت مشاهده سايش زياد آنها را تعويض نماييد • 
 
 
 
 
 
 

 جمع كردن 
پس از كنترل نمودن كاسه نمد جلو، در صورت معيوب بـودن آن              .1

اطراف كاسه نمد جديد را به      . را با يك كاسه نمد نو تعويض نماييد       
 آغشته نموده و توسط ابزار نصـب كاسـه          15W-30روغن موتور   

 آن را در گلـداني جلـو پـرس          0-2558-8840-5نمد شـماره              
 . نماييد
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   جلو براي نصب كاسه نمد از ابزارهايPTO‏ صورت وجود    در
 .  استفاده نماييد0-0007-8840-5 و 5-8840-2754-0  
 .  بسكو آغشته نماييدL2هاي كاسه نمد را به گريس  لبه • 
 ! احتياط

 . هاي كاسه نمد صدمه نزنيد دقت نماييد كه به لبه
 

    صورت معيوب پس از كنترل نمودن بوش روي گلداني و تعويض آن در .2
   

     نصب 0-2755-8840-5بودن بوش، بوش جديد را بوسيله ابزار نصب    
 . نماييد    

در طي نصب، سه عدد لبه بوش را كه بـه منظـور محكـم                • 
 . رود را خم نماييد نمودن آن بكار مي

 
 
 

  …براي پرس كردن بوش براي بار دوم و از يك جهت  • 
 
 
 
 
 
 

 . ي، شفت ورودي و دنده زير را نصب نماييدهاي شفت اصل مجموعه. 3
a. هاي شفت اصلي، شفت ورودي و دنده زير را بـه             مجموعه

اي كه قابل بستن باشـد از دو نقطـه بـه هـم       كمك تسمه 
ببنديد تا از همديگر جدا نشوند، دقت نماييد كه درهنگام          

 . بالابردن شفت ورودي را نياندازيد
 
 
 

b.         يـر را روي يـك      شفتهاي اصلي، شـفت ورودي و دنـده ز
گاه به صورت عمودي سوار نماييد بگونه اي كه شفت            تكيه

 . ورودي به سمت بالا باشد
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 را روي شـفت اصـلي سـوار         0-2793-8840-5ابزار محافظ كاسه نمد     
 .نماييد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c.            خار حلقوي بلبرينگ شفت ورودي را در داخل گلداني قرار داده و
ز كرده و پس از ميزان كردن شـفت         توسط يك خاربازكن آن را با     

ورودي دنده زير و محل ميل ماهكها، گلداني جلو را روي مجموعه            
 . دنده ها سوار نماييد

 
 

 ! احتياط 
         از نصب شدن صحيح و محكم خار حلقوي اطمينان حاصل  •

 . نماييد      
 . با دقت كار كنيد تا صدمه اي به كاسه نمد جلو نزنيد •

 .  گلداني نصب نماييدآهنربا را روي .4
 . اهرم رابط دنده پنج را روي گلداني نصب نماييد .5

   N.m { 4.5 kg.m / 34 lb.ft} 44  : گشتاور سفت كردن 
، درصورت سائيدگي زياد    4,5هاي    پس از كنترل بوش ماهك دنده      .6

و براي نصب بـوش جديـد از        . آن را با يك بوش نو تعويض نماييد       
 .  استفاده نماييد0-2755-8840-5ابزار نصب    

، درصـورت مشـاهده     3,2هـاي     پس از كنترل بوش ماهك دنـده       .7
سائيدگي يا صدمه ديدن، آن را با يك بوش نو تعـويض نماييـد و               

 اسـتفاده  0-2755-8840-5براي نصب بوش جديد از ابزار نصـب    
 . نماييد
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در هنگام نصب بوش به جهت و زاويه بوش توجه نماييد و از سـه                •
     محل 

هاي بـوش را خـم        ر از شيار بوش و قسمتهاي خم شده قبلي، لبه         غي   
 . نماييد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
، ماهك    (5)هاي يك و عقب        ، بلوك تعويض دنده    (7) 5,4هاي    ماهك دنده  .8

    و ميل ماهك (2)هاي يك و عقب  ، ماهك دنده(4) 3 و 2هاي  دنده     
     

 . را نصب نماييد (1) 3 و 2هاي يك و عقب و  دنده    
 را پس از همراستانمودن سـوراخهاي       6 و   3پينهاي فنري    •

    پين 
 . ها، بوسيله چكش نصب نماييد     
در هنگام نصب پينهاي فنري بريـا جلـوگيري از صـدمه             •

قطعات ديگر يك چوب گرد از نقطه مقابل ميـل            ديدن 
    ماهك درون 

 . ري را نصب نماييدماهكها نصب نموده و سپس پين فن      
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 و بلوك تعويض اصلي دنـده  5,4 (3)هاي  بلوك تعويض فرعي دنده. 9
 .  را نصب نماييد5,4 (1) و ميل ماهك 5,4 (2)   هاي 

ــري  • ــاي فن ــودن (5) و (4)پينه  را پــس از همراســتا نم
 . ها، بوسيله چكش نصب نماييد پين      سوراخهاي 

يري از صـدمه    در هنگام نصب پينهاي فنري بريـا جلـوگ         •
قطعات ديگر يك چوب گرد از نقطه مقابل ميـل           ديدن 

    ماهك درون 
 . ماهكها نصب نموده و سپس پين فنري را نصب نماييد      

 
 
 
 
 
 
 
 
   براي آبندي بين گلداني و پوسته   TB 1215از چسب آبندي تري باند  .9

   
        ه سطوح تماس دو جعبه دنده استفاده نموده و پس از زدن چسب ب    
10.     
 . قطعه، پوسته جعبه دنده را نصب نماييد   .11

پس از خشك كردن سطوح تمـاس از روغـن و رطوبـت،              •
 يـا بيشـتر بـه     2mmچسب را بصورت پيوسته و بـا پهنـاي          

 . سطوح تماس بماليد
  N.m { 4.7kg.m / 34 lb.ft} 46  : گشتاور سفت كردن 

 
 
 
 
 
 
 
  

كنس خارجي بلبرينگ انتهايي را روي پوسته جعبـه دنـده نصـب             . 11
 . نماييد
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 . واشر تنظيم بلبرينگ دنده زير را نصب نماييد. 12
a. جعبه دنده را در موقعيت خلاص قرار دهيد . 
b.      اي قرار دهيد كه گلداني جلو آن به          مجموعه جعبه دنده را به گونه

 . سمت پايين باشد
 
 
 
c.       مرتبـه بچرخانيـد و بلبرينـگ        30ر از   شفت دنده زيـر را بيشـت 

 . مخروطي انتهاي آن را مسطح نماييد
d. واشر تنظيم را براساس شرايط زير انتخاب نماييد . 

 فاصله عمودي بين لبه كنس خـارجي بلبرينـگ انتهـاي            •
دنده زير و سطح جعبـه دنـده را از سـه نقطـه               شفت 

    اندازه گيري نماييد 
 فاصله اندازه گرفتـه فـوق را درنظـر          و سپس ميانگين سه       

 . بگيريد
برطبق اندازه گيري انجام شده و جدول زير واشر تنظـيم            •

       مورد 
 . نياز را انتخاب نماييد 

مقدار اندازه گيري شده 
mm(in) 

  كمتر از–بيشتر از 
 ضخامت واشرهاي تنظيم مورد استفاده

3.3.34-3.40 3.19 { 0.132 –0.133 in /0.125 in } 
28.3.34 3.13{ 0.130 –0.131in /0.123 in } 

3.22-3.28 3.07 { 0.127 –0.129 in /0.120 in } 
3.16-3.22 3.01 { 0.125 –0.126 in /0.118 in } 
3.10-3.16 2.95 { 0.122 –0.124 in /0.116 in } 
3.04-3.10 2.89 { 0.120–0.122 in /0.113 in } 
2.98-3.04 2.83 { 0.118 –0.119 in /0.111 in } 
2.92-2.98 2.77 { 0.115 –0.117 in /0.109 in } 
2.86-2.92 2.71 { 0.113 –0.114 in /0.106in } 
2.80-2.86 2.65 { 0.110 –0.112 in /0.104 in } 
2.74-2.74 2.59 { 0.108 –0.110 in /0.101 in } 
2.68-2.74 2.53 { 0.106–0.107 in /0.099 in } 
2.62-2.68 2.47 { 0.104 –0.105 in /0.097 in } 
2.56-2.62 2.41 { 0.101 –0.103in /0.094 in } 
2.50-2.56 2.35{ 0.099–0.100in /0.092 in } 
2.44-2.50 2.29 { 0.096 –0.098 in /0.090 in } 
2.38-2.44 2.23 { 0.094 –0.096 in /0.087 in } 
2.32-2.38 2.17 { 0.092 –0.093 in /0.085 in } 
2.26-2.32 2.11 { 0.089 –0.091 in /0.083 in } 

 . خار حلقوي بلبرينگ شفت اصلي را نصب نماييد. 13
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 15W-30بلبرينگ سوزني واسطه دنده عقب را به روغـن موتـور            . 14
نموده و واسطه دنده عقب و بلبرينگ را نصب نمـوده و            آغشته 

         سپس شفت 
 .  عقب را در محل خود نصب نماييدواسطه دنده      

 در هنگام نصب توجه نماييد كه فلش نشان دهنده جهت           •
 . جلوي جعبه دنده مي باشد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . محدودكننده را روي پوسته جعبه دنده نصب نماييد. 15
   N.m { 2.7 kg.m/19 lb.ft} 26: گشتاور سفت كردن

 ! احتياط 
هاي داخلي پوسـته جعبـه دنـده را           باقيمانده چسب آبندي روي رزوه    

 پاك كرده و تمامي پيچها را تعويض نماييد 
  مهره ضامن انتهاي شفت اصلي را به كمك آچار مخصوص. 16

 ) براي مدلهاي چهارچرخ محرك . (  سفت نماييد 5-8840-2798-0 
  N.m { 36.6 kg.m/ 265 lb.ft} 359 : گشتاور سفت كردن 

 
 

 . ر شمار را نصب نماييدبوش و دنده كيلومت. 17
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پس از كنترل نمودن كاسه نمد درپوش عقب، درصـورت معيـوب            . 18
   بودن آن، 

اطراف كاسه نمد جديد    . آن را با يك كاسه نمد جديد تعويض نماييد           
   را به 

 آغشته نموده و سپس توسط ابازر نصب كاسه         15W-30روغن موتور     
 . پوش عقب پرس نماييد در در0-2750-8840-5شماره        نمد 

 .  بسكو آغشته نماييدL2هاي كاسه نمد را به گريس  لبه •
 ! احتياط 

 . هاي كاسه نمد صدمه نزنيد دقت نماييد كه به لبه
به سطح تماس پوسته جعبه دنده و درپوش عقب چسب تر يبانـد             . 19

1215         
 . زده و سپس درپوش عقب را نصب نماييد 

 و روغن را از روي سـطوح تمـاس پـاك            براي زدن چسب، رطوبت   
 يـا   2mmنموده و سپس چسب را به صورت پيوسته و بـا پهنـاي              

 . بيشتر به سطوح تماس بماليد
 

 ! احتياط 
باتوجه به اينكه دو عدد پيچ نشان داده شده بـا فلـش بايـد بوسـيله                 
چسب لاكتيت نصب شوند، باقي مانده چسب روي رزوه هاي پوسته را            

يچها را با پيچ نـو جـايگزين نمـوده و بوسـيله چسـب       و پ  تميز نموده 
  .لاكتيت اين دو پيچ را نصب نماييد

  N.m { 4.7 kg.m / 34 lb.ft} 46  : گشتاور سفت كردن
 
 
 
 

به محل تماس درپوش واسطه دنده عقـب و پوسـته جعبـه دنـده               . 20
   چسب تري 

  را نصـب   (2) بماليد و سپس درپوش واسطه دنده عقـب          1215باند     
 . نماييد

  N.m { 2.3 kg.m / 17 lb. Ft } 23  : گشتاور سفت كردن   
براي زدن چسب، رطوبت و روغن را از روي سطوح تماس            •

پاك نموده و سپس چسب را به صورت پيوسـته و بـا پهنـاي              
   2mm { 0.079 in }      يـا بيشـتر بـه سـطوح تمـاس 

 . بماليد
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 ٣٦

 
بانـد     چسب تري   و پوسته جعبه دنده    PTOبه محل تماس درپوش     . 21

 .  را نصب نماييدPTO (1)ماليده و سپس درپوش        1215
براي زدن چسب، رطوبت و روغن را از روي سطوح تماس            •

پاك نموده و سپس چسب را به صورت پيوسـته و بـا پهنـاي              
   2mm { 0.079 in }      يـا بيشـتر بـه سـطوح تمـاس 

 . بماليد
   N.m { 3.8 kg.m / 27 lb.ft} 37  : گشتاور سفت كردن

 ! احتياط 
 بايد بوسيله چسـب لاكتيـت       PTOباتوجه به اينكه پيچهاي درپوش      

نصب شوند، باقي مانده چسب روي رزوه هاي پوسته را تميـز كـرده و               
پيچها را با پيچ نو جايگزين نموده و بوسـيله چسـب لاكتيـت نصـب                

 . نمايند
 ماس جعبه دنده را در موقعيت خلاص قرار داده و سپس به محل ت. 22

 1215درپوش كنترل و پوسته جعبه دنده چسب تـري بانـد                         
 (1) و درپوش كنترل (7)سپس صفحه متصل كننده             ماليده و 

 . را نصب نماييد
براي زدن چسب، رطوبت و روغن را از روي سطوح تماس            •

پاك نموده و سپس چسب را به صورت پيوسـته و بـا پهنـاي                         
2mm { 0.079 in }يا بيشتر به سطوح تماس بماليد  . 

   N.m {2.7 kg.m / 20 lb.ft} 27  : گشتاور سفت كردن
 ! احتياط 

 بايد بوسيله چسـب لاكتيـت       PTOباتوجه به اينكه پيچهاي درپوش      
نصب شوند، باقي مانده چسب روي رزوه هاي پوسته را تميـز كـرده و               

وسـيله چسـب لاكتيـت نصـب        پيچها را با پيچ نو جايگزين نموده و ب        
 . نمايند

 .  را نصب نماييد4,5,6مجموعه پيچهاي ضامن . 23
   N.m {2.8 kg.m / 20 lb.ft} 27  : گشتاور سفت كردن

هاي فشنگي دنده عقب چسب لاكتيـت بماليـد و سـپس              به رزوه . 24
   فشنگي را 

 . نصب نماييد     
   N.m {4.0 kg.m / 29 lb.ft} 39  : گشتاور سفت كردن

به چرخ دنده متحرك كيلومتر شمار و اروينگ آن روغـن موتـور             . 25
15W-30    

 .  را نصب نماييد(2)بزنيد و سپس چرخ دنده متحرك كيلومتر شمار    
   N.m {2.0 kg.m / 15 lb.ft} 20  : گشتاور سفت كردن

 . درپوش صداگير را نصب نماييد. 26
 آغشـته نمـوده و   5W-30اورينگ پيچ تخليه را به روغن موتـور       . 27

   پيچ تخليه 
 . و اورينگ آن را نصب نماييد   

   N.m {4.0 kg.m / 29 lb.ft} 39  : گشتاور سفت كردن
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 آغشـته   15W-30اورينگ پيچ پركن روغن را به روغـن موتـور           .  28
 . پركن و اورينگ آن را نصب نماييد  نموده و پيچ

 .  N.m {4.0 kg.m / 29 lb.ft} 39  : گشتاور سفت كردن
 .  مجموعه ترمز دستي را نصب نماييد.29

 . ، ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •
 اورينگ فلنچ محرك را به روغن موتور  آغشته نموده و سپس       . 30
    
 . فلنچ محرك و اورينگ آن را نصب نماييد  

از يك مهره ضامن نو استفاده نموده و نشيمنگاه آن روغن موتـور            . 31
  

    بماليد و سپس مهره را به كمك ابزار نگهدارنده فلنچ 
 .   ببنديد5-8840-2043-0  

  N.m { 22.9 kg.m / 2/3 lb.ft} 289 : گشتاور سفت كردن 
پس از سفت كردن مهره تا گشتاور مشخص لبه مهـره را             •

 روي  1mm با شعاع تقريبي     60ºبوسيله يك قلم داراي نوك      
اي كـه طـول ايـن         بگونه. اييد شكل شفت خم نم    Vشيارهاي  

 يا بيشتر باشد و لقي مابين شفت و لبه خم شـده        5mmشيار  
 .  يا كمتر باشدmm 1.5مهره 

 ! احتياط
هاي خـم شـده مهـره         در صورتي كه هرگونه ترك يا شكستگي در لبه        

هـاي آن را مجـدداً خـم          مشاهده شود، مهره را تعويض نمـوده و لبـه         
 . نماييد

 
 
 
 
 

 .  دستي و پيچ نگهدارنده سوراخ تنظيم را ببنديدكاسه ترمز. 32
  . ، مجموعه ترمز دستي رجوع نماييد4Dبه بخش  •

 . دوشاخه كلاچ و پيچ آن را ببنديد. 33
 . ، كلاچ رجوع نماييد5Eبه بخش  •

 . مجموعه بلوك تعويض را نصب نماييد.   34
 .، كلاچ رجوع نماييد5Eبه بخش  •



7B جعبه دنده دستي  

 ٣٨

 گشتاورهاي سفت كردن 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ابزار مخصوص 
 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 
 

 دستگيره 5-8840-0007-0

 
 
 
 

 نگهدارنده فلنچ 5-8840-2043-0
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 ٣٩

 
 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 
 

 ابزار نصب كاسه نمد  5-8840-2558-0

 
 
 
 

 ابزار نصب كاسه نمد  5-8840-2750-0

 
 
 
 

 ار نصب كاسه نمد ابز 5-8840-2754-0

 
 
 
 

 ابزار نصب و خارج كردن بوش  5-8840-2755-0

 
 
 
 

 محافظ كاسه نمد  5-8840-2793-0

 
 
 
 

 آچار مخصوص  5-8840-2798-0

 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٠

 شفت ورودي
 متعلقات 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 خار حلقوي  .1
 بلبرينگ  .2
 شفت ورودي  .3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 بلبرينگ سوزني  .4
 دنده برنجي  .5
 

 
 ه كردن قطعات پياد

 . دنده برنجي را از روي شفت ورودي خارج نماييد .1
بلبرينگ سوزني را از داخـل چـرخ دنـده شـفت ورودي خـارج                .2

 . نماييد
 ! احتياط

 . باشد باتوجه به اينكه بلبرينگ سوزني از قطعات مجزا از هم مي
هـاي    دقت نماييد كه آن را نياندازيد چون باعث صدمه ديدن سـاچمه           

 . شود سوزني آن مي
 . خار حلقوي را توسط خاركن خارج نماييد .3
 . بلبرينگ را بوسيله پرس و بلبرينگ كش خارج نماييد .4



7B جعبه دنده دستي  

 ٤١

تمامي قطعات را مورد بررسي قرارداده و درصورت مشـاهده هرگونـه            
صدمه ديدن، سايش يا عيوب ديگر، قطعه موردنظر را تعمير يا تعويض            

 . نماييد
ت كشوئي دنده را كـه در       هاي چرخ دنده، هزارخاري و قسم       دنده .5

داخل دنده برنجي قرار ميگيرد را ازنظر سائيدگي يا صدمه ديدن،           
درصورت مشاهده هرگونه عيبي آنهـا را       . مورد بررسي قرار دهيد   

 . با يك قطعه نو جايگزين نماييد
 بلبرينگها را بادرنظر گرفتن موارد زير مورد بررسـي قـرار داده و       .6

 ـ      ك بلبرينـگ نـو بجـاي آن        درصورت مشاهده هرگونه عيبـي ي
 . جايگزين نمائيد

 يكنواختي چرخيدن  •
 صداي غيرعادي  •
 عيوب ظاهري مانند صدمه ديدن يا زنگ زدگي و غيره  •
 لقي بيش از اندازه در جهت اعمال نيرو  •
هرگونه تغيير رنگ يا داغـي، سـائيدگي زيـاد يـا ضـربه               •

 ها يا سطوح سوزني  ساچمه          خوردن 
 جمع كردن قطعات 

 روي  0-2345-8840-5بلبرينگ را به كمك پرس و ابـزار نصـب            .1
 . شفت نصب نماييد

 . خار حلقوي را به وسيله خاربازكن نصب نماييد .2
بلبرينگ سوزني را در داخـل چـرخ دنـده شـفت ورودي نصـب                .3

 . نماييد
 15W-30سطح داخلي برنجي را به مقدار كافي به روغن موتـور             .4

 روي چـرخ دنـده شـفت    نموده و سپس دنده برنجي را  آغشته 
 . نماييد        ورودي نصب 

 ابزار نصب 
 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 
 

مجموعه ) تودلي(ابزار نصب توپي     5-8840-2345-0
 سنكرونيزه 

 
 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٢

 (5MT )شفت اصلي 
 متعلقات

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء
 خار حلقوي  .1
ــوپي    .2 ــوئي و ت ــه كش ( مجموع

  5,4دنده ) تودلي
  5دنده برنجي دنده  .3
  5چرخ دنده دنده  .4
 بلبرينگ سوزني  .5
 خار حلقوي  .6
 بوش هم مركز كن  .7
 بلبرينگ سوزني  .8
  3چرخ دنده دنده  .9

 بلبرينگ سوزني  .10
  2چرخ دنده دنده  .11

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2بلبرينگ داخلي دنده  .12
  2رينگ خارجي دنده  .13
  2دنده برنجي دنده  .14
مجموعه كشوئي و توپي تـودلي       .15

  3,2دنده 
  3 دنده برنجي دنده  .16
  3رينگ خارجي دنده  .17
  3رينگ داخلي دنده  .18
 شفت اصلي  .19
 بلبرينگ سوزني  .20
  1چرخ دنده دنده  .21
  1رينگ داخلي دنده  .22

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  1رينگ خارجي دنده  .23
  1دنده برنجي دنده  .24
 بلبرينگ  .25
 واسطه  .26
 بوش هم مركز كن  .27
 بلبرينگ سوزني  .28
 چرخ دنده دنده عقب  .29
 دنده عقب دنده برنجي  .30
) تودلي(مجموعه كشوئي و توپي      .31

 دنده يك و عقب 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٣

 پياده كردن قطعات 
اجزاء زير را به يكباره بوسيلة يك بلبرينگ كش و پـرس خـارج               .1

واسطه بلبرينگ، بوش هم مركز كـن چـرخ دنـده دنـده             . نماييد
عقب، بلبرينگ سوزني، دنده برنجي دنده عقب مجموعه كشـوئي          

ي يك و عقب، دنده برنجـي دنـده يـك،     دنده ها ) تودلي(و توپي   
رينگ خارجي دنده يك، رينگ داخلي دنده يك، چرخ دنده دنده           

 .يك و بلبرينگ سوزني آن
 
  

 . هاي يك و عقب را ازهم جدا نمائيد مجموعه كشوئي و توپي دنده .2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 را  5,4هـاي     دنـده ) تـودلي (خار حلقوي مجموعه كشوئي و توپي        .3
 . خارج نماييدبوسيله خاربازكن 

اجزاء زير را به يكباره بوسيله يك بلبرينگ كش و پـرس خـارج               .4
، دنـده   4,5هـاي     دنـده ) تودلي(نماييد، مجموعه كشوئي و توپي      

 برنجي دنده پنج، چرخ دنده دنده پنج، بلبرينگ سوزني 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 كلاچ ) تودلي(توپي  .1
 كشويي  .2
 ساچمه  .3
 خار موشكي  .4
 فنر  .5



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٤

 .  را از هم جدا نماييد4,5هاي  دنده) تودلي( كشوئي و توپي مجموعه. 5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
خار حلقوي ثابت كننده بوش هم مركز كن را توسط خاربازكن خارج            . 6

 .نماييد           
اجزاء زير را بوسيله يك بلبرينگ كش و پـرس بـه يكبـاره از روي                . 7

 . خارج نماييد    شفت اصلي 
، بلبرينـگ سـوزني، رينـگ       3رخ دنده دنده    بوش هم مركز كن، چ    

     داخلي 
، مجموعـه   3، دنده برنجي دنـده      3، رينگ خارجي دنده     3دنده      
، رينگ 2، دنده برنجي دنده 3,2و كشويي دنده هاي     ) تودلي(توپي 

       ، 2خارجي دنده 
  و بلبرينگ سوزني 2، چرخ دنده دنده 2رينگ داخلي دنده    
 
 

 .  را از هم جدا نماييد3,2هاي  دنده) تودلي(شوئي و توپي مجموعه ك. 8

 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 كلاچ ) تودلي(توپي  .1
 كشويي  .2
 ساچمه  .3
 خار موشكي  .4
 فنر  .5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء
 )تودلي(توپي  .1
 كشويي .2
 ساچمه .3
 خار موشكي .4
 فنر .5
 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٥

تمامي قطعات را مورد بررسي قرار دهيد و درصورت مشاهده هرگونـه            
 . ديدن يا عيوب ديگر آن را تعمير يا تعويض نماييدسائديگي، صدمه 

بلبرينگها را نسبت به موارد زير مورد بررسي قرار داده و درصورت            .   9
 . هرگونه عيبي آن را تعويض نماييد     مشاهده 
 يكنواختي چرخيدن  •
 صداي غيرعادي  •
 عيوب ظاهري مانند صدمه ديدن يا زنگ زدگي و غيره  •
 ه در جهت اعمال نيرو لقي بيش از انداز •

 . قطر داخلي چرخ دنده را بازديد نماييد. 10
بوسيله يك ساعت اندازه گيري قطرسـنج قطـر داخلـي            •

 . ها را اندازه گيري نماييد چرخ دنده
در صورتيكه مقدار اندازه يگري شده از حـدمجاز خـارج            •

 . باشد چرخ دنده موردنظر را تعويض نماييد
 
 

 تاب داشتن شفت اصلي . 11
يري مقـدار تـاب داشـتن شـفت         بوسيله ساعت اندازه گ    •

 . اندازه گيري نماييد   اصلي را
ه گيري شده از محـدوده مجـاز        در صورتي كه مقدار انداز     •

 . نمايد، شفت اصلي را تعويض نماييد  تجاوز
  0.015mm { 0.000059 in}        : حداستاندارد

  0.1mm { 0.00393 in}   : حد مجاز
 ازديد سيستم سنكرونيزاسيون ب. 12

هاي نـاچيز را بوسـيله        ها و سائيدگي    صدمه ديدگيها، پله   •
 . يك سنگ صيقل يا سنباده ريز برطرف نماييد



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٦

 لقي بين دنده برنجي و دنده چنگكي . 13
 . لقي را بوسيله يك فيلر اندازه گيري نماييد •
در صورتي كه مقدار اندزه گيري شده از حـدمجاز كمتـر             •

           شود
 . دنده برنجي را تعويض نماييد
  ( mm,in)لقي بين دنده برنجي و دنده چنگكي 

 حدمجاز حد استاندارد 
 2.60~1.30عقب  /4/5هاي  دنده

{ 0.051~0./02 in } 
0.5 

{ 0.019 in } 
 2.50~1.00 3/2دنده هاي 

{ 0.039~0.098 IN } 
0.5 

{ 0.019 in } 
 2.50~1.00 دنده يك 

{ 0.039~0.098 IN } 
0.5 

{ 0.019 in } 
 
 
 
 
 

خـار  ) تـودلي (خـاري و تـوپي      قسمت كشوئي چرخ دنـده، هزار     .  14
كشويي را نسبت به هرگونه سائيدگي يا صدمه ديدن مورد   موشكي و

 . دهيد  بررسي قرار 
عـه سـنكرونيزه را روي هزارخـار        كلاچ مجمو ) تودلي(لقي توپي   .   15

 . اصلي درجهت دوران مورد اندازه گيري قرار دهيد   شفت
 در صورتيكه مقدار اندازه گيري شده از حدمجاز تجـاوز           •

 . را تعيوض نماييد) تودلي(توپي   نمايد 
   mm(in)لقي هزارخاري 

 حدمجاز حداستاندارد
0~0.05 { 0-0.0019 in } 0.3 { 0.0118 in } 

وسـيله يـك ابـزار انـدازه     ه برنجي را بلقي بين خار موشكي و دند  . 16
 . اندازه گيري قرار دهيد    گيري مورد
 در صورتيكه مقدار اندازه گيري شده از حدمجاز تجـاوز           •

 . دنده برنجي و خار موشكي را تعويض نماييد      نمايد، 
   mm(in) لقي مابين دنده برنجي و خار موشكي 

 استاندارد 
 { in 0.148-0.136 } 3.76~3.46 5,4هاي  دنده

را بوسيله يك فيلـر انـدازه       ) تودلي(لقي بين خار موشكي و توپي       . 17
 . نماييد         گيري 

در صورتي كه مقدار اندازه گيري شده از حدمجاز تجـاوز            •
 . ها راتعويض نماييد و خا رموشكي) تودلي(توپي        نمايد 
   mm(in)   و خار موشكي ) تودلي(لقي بين توپي 

 استاندارد 
 { in 0.00826-0.00039}0.21-0.01 5,4هاي  دنده

 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٧

را بوسيله فيلـر انـدازه      ) تودلي( را بين دنده برنجي و توپي        Aلقي  . 18
 . نماييد         گيري 

در صورتي كه مقدار اندازه گيري شده از حدمجاز تجـاوز            •
 . را تعويض نماييد) توپي ( نمايد دنده برنجي و تودلي 

   mm(in) )  تودلي(ي مابين دنده برنجي و توپي لق
 استاندارد 

 { in 0.18503 ~0.16929 } 4.70~4.30  3/2دنده 
 
 

 
 
 

 جمع كردن قطعات 
 . تمامي قطعات را تميز نماييد •
اي به گيره ببنديد كه زهراخار بلنـدتر بـه            شفت اصلي را به گونه     •

    سمت 
 . پايين قرار گيرد    

ت به گيره دقت نماييد كه سـطوح صـافكاري          درهنگام بستن شف  
 . شده شفت آسيب نبيند

 را براساس مراحل زير نصـب       3,2هاي    مجموعه توپي و كشويي دنده    . 1
 . نماييد

a.  نصب نماييد) تودلي(خارموشكي و فنر را روي توپي . 
b.         ها   در داخل كشويي سه عدد فرورفتگي براي محل ساچمه

ي با توپي همراسـتا     كشويي را به گونه ا    . موجود مي باشد  
نماييد كه درهنگام نصب ساچمه ها در محـل مخصـوص           

 . خود قرار گيرند
 
 
c.  ــويي ــه   (1)كش ــا جائيك ــد ت ــرار دهي ــوپي ق  را روي ت

 نمـاس   (5)) تـودلي (خارموشكي به مقدار كمي با تـوپي        
 . حاصل نمايد

d.    (4) و فنـر     (3)، خارموشكي   (2)بادقت در حاليكه ساچمه 
ا بر روي توپي سوار نماييد تا       را فشار مي دهيد، كشويي ر     

ساچمه ها در داخل محلهاي تعبيه شده در داخل كشويي          
 . قرار گيرند

 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء
 دنده برنجي .1
 )تودلي(توپي  .2
 



7B جعبه دنده دستي  

 ٤٨

 2بلبرينگ سوزني و سطوح مخروطي و كف گرد چرخ دنده دنده             .3
 آغشته نموده و سـپس چـرخ دنـده         15W-30را به روغن موتور     

 را در حالي كه دنده چنگكي رو        (5)سوزني   و بلبرينگ    2(6)دنده  
 . به بالا قرار گرفته است بر روي شفت اصلي نصب نماييد

 و دنده برنجي    2(3)، رينگ خارجي دنده     2(4)رينگ داخلي دنده     .4
هاي رينـگ خـارجي در داخـل           را به صورتي كه زائده     2(2)دنده  

اييد دقت نم .  قرار بگيرد، نصب نماييد    2شيارهاي چرخ دنده دنده     
كه قبل از نصب دو طرف رينگهاي داخلي و خراجـي و همچنـين              

 آغشـته   15W-30سطح داخلي دنده برنجي را به روغن موتـور          
 . نماييد

 را بوسيله پرس و     3,2دنده هاي   ) تودلي(مجموعه كشويي و توپي      .5
دقت نماييد كه شـش     .  نصب نماييد  0-2345-8840-5ابزار نصب   

اخـل شـش عـد شـيار تـوپي          عدد زائده رينگ داخلي بايد در د      
 . قرار بگيرد) تودلي(

 
 
 

، 3(6)، رينگ خارجي دنـده      )7 (3درطي نصب دنده برنجي دنده       .6
 شش عدد زائده رينگ داخلـي بايـد در          3(5)رينگ داخلي دنده    

قبـل از نصـب     . قرار بگيرد ) تودلي(داخل شش عدد سوراخ توپي      
غـن  سطوح داخلي رينگ خارجي و دنده برنجـي را كـاملاً بـه رو         

 .  آغشته نماييد15W-30موتور 
 3بلبرينگ سوزني و سطوح مخروطي و كف گرد چرخ دنده دنده             .7

 آغشته نمـوده و در حاليكـه دنـده          15W-30را به روغن موتور     
 به سمت پايين قرار گرفته است چرخ دنده دنـده          3چنگكي دنده   

 را بوسـيله    (2) و بوش هم مركز كـن        (3)، بلبرينگ سوزني    3(4)
  نصبپرس و ابزار

     در زمان نصب زائده هاي رينـگ       .  نصب نماييد  5-8840-2345-0        
 قـرار   3حارجي بايد در داخل شيارهاي دنده چنگكي چرخ دنده دنده           

 . بگيرد
 .  را بوسيله خاركن نصب نماييد(1)خار حلقوي  .8

 ! احتياط
خار حلقوي تغيير شكل يافته يا صدمه ديده را بـا يـك خـار جديـد                 

اييد كه قطعات به صـورت صـحيح و محكـم           كنترل نم . تعويض نماييد 
 . نصب شده باشند

 
 را براساس مراحـل     5,4هاي    دنده) تودلي(مجموعه كشويي و توپي     . 8

 . نصب نماييد          زير 
a.     را در داخل شـيارهاي دنـده برنجـي          (2)خار موشكي ها 

 . نصب نماييد
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b.     را روي خـار موشـكي هـا نصـب           (3)فنر خارموشكي ها 
 . نماييد

 ! ط احتيا
  ها، دقت نماييد كه اضافه  درهنگام نصب كردن فنر خار موشكي •

   طول فنر از هر دوطرف به يك اندازه باشد و هيچگونه تداخلي با      
 .قطر داخلي توپي نداشته باشد    

 
 

       دقت نماييد كه قسمتهاي باز فنرهاي خار موشـكي هـاي نصـب              
  

 . شوندشده در جلو و پشت با هم همراستا ن   
 
 
 
 
 
 

c.      به نرمـي روي     (5) و كشويي    (4)) تودلي(كنترل نماييد كه توپي 
 . نمايند هم حركت كشويي مي

 .  نشان دهنده جلوي جعبه دنده مي باشد(1)فلش  •
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 را  5بلبرينگ سوزني و سطوح مخروطي و كف گرد چرخ دنده دنده            . 9
      به 
 5 و سپس چرخ دنـده دنـده          آغشته نموده  15W-30روغن موتور       
 را در حالي كـه دنـده چنگكـي بـه     (4)بلبرينگ سوزني           و (5)

     سمت بالا قرار گرفته 
 . است، نصب نماييد 

 آغشته نموده و    15W-30دنده برنجي دنده پنج را به روغن موتور         . 10
 . نصب نماييد       آن را 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7B جعبه دنده دستي  

 ٥٠

 
 
 را با شيارهاي 5,4 (2)دنده هاي ) تودلي(مجموعه كشويي و توپي . 11

 همراستا نموده و سپس بوسيله پرس و ابـزار  5,4هاي  برنجي     دنده 
 نصب

 .  نصب نماييد5-8840-2343-0  
 .  را بوسيله خاركن نصب نماييد(1)خار حلقوي . 12

 ! احتياط
خار حلقوي تغيير شكل يافته يا صدمه ديده را بـا يـك خـار جديـد                 

د كه قطعات به صـورت صـحيح و محكـم           كنترل نمايي . تعويض نماييد 
 . نصب شده باشند

هاي يك و عقب را براساس مراحـل          و كشويي دنده  ) تودلي(مجموعه توپي   . 13
 : زير جمع نماييد

a.  نصب نماييد) تودلي(خار موشكي و فنر را روي توپي . 
b.         ها   در داخل كشويي سه عدد فرورفتگي براي محل ساچمه

اي بـا تـوپي همراسـتا         گونهكشويي را به    . موجود ميباشد 
هـا در محـل مخصـوص         نماييد كه درهنگام نصب ساچمه    

 . خود قرار گيرند
 

c.   را روي توپي قرار دهيد تا جائيكه خـار موشـكي بـه    (1)كشويي 
 .  تماس حاصل نماييد(5)) تودلي(مقدار كمي با توپي 

d.       را فشـا    (4)و فنر   (3)، خارموشكي   (2)بادقت در حالي كه ساچمه 
 كشويي را بر روي توپي سوار نماييد تا سـاچمه هـا در              دهيد  رمي

 . داخل محلهاي تعبيه شده در داخل كشويي قرار بگيرند
 

 1بلبرينگ سوزني و سطوح مخروطي و كف گرد چرخ دنده دنـده             . 14
      را به 

 1(6) آغشته نموده و سپس چرخ دنده دنده         15W-30روغن موتور      
 را در حالي كه دنده چنگكي به سـمت  (5)بلبرينگ سوزني            و 

        بالا قرار 
 . گرفته است، نصب نماييد     
 و دنده برنجـي   1(3)، رينگ خارجي دنده     1(4)رينگ داخلي دنده    . 15

هـاي رينـگ خـارجي در داخـل       را به صورتي كه زائـده 1(2)  دنده 
.  قرار بگيرد،را نصب نماييـد     1شيارهاي دنده چنگكي چرخ دنده دنده       

قبل از نصب دو طرف رينگهاي داخلي و خـارجي و همچنـين سـطح               
 .  آغشته نماييد15W-30داخلي دنده برنجي را به روغن موتور 

 را  (1)دنده هـاي يـك و عقـب         ) تودلي(مجموعه كشويي و توپي     . 16
دقت .  نصب نماييد0-2345-8840-5پرس و ابزار نصب          بوسيله 

    نماييد كه 
دد زائده رينگ داخلي بايد در داخل شش عد شيار توپي           شش ع         

 . قرار بگيرد      ) تودلي(
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 15W-30را كـاملاً بـه روغـن موتـور          (4)دنده برنجي دنده عقب     . 17
نموده و شيارهاي دنده برنجي را با مجموعه كشويي و             آغشته 

    دنده ) تودلي(توپي 
 .  را نصب نماييدهاي يك و عقب همراستا نموده و آن   
بلبرينگ سوزني و سطوح مخروطي و كف گرد چرخ دنـده دنـده             .  18

       عقب را 
 آغشته نموده و در حالي كه دنده چنگكـي    15W-30به روغن موتور      

    به 
و بلبرينـگ   (3)سمت پايين قرار دارد و چرخ دنده دنـده عقـب                   

    سوزني 
له پـرس و ابـزار نصـب     را بوسـي (1) و بوش هم مركز كن    (2)  
دقــت نماييــد كــه .  نصــب نماييــد5-8840-2345-0  

هـاي   مخروطي چرخ دنده دنده عقب رابا زائـده          وضعيت قسمت 
      رينگ خارجي همراستا 

 . نماييد     
 

 
 
 

 .  را نصب نماييد(2)قطعه واسطه . 19
  و سطح  به سمت بالا(4) را در حاليكه سطح نشاندار (1)بلبرينگ . 20

 به سمت پايين باشد بوسيله پرس و ابـزار نصـب            (3)نشاندار              
  
 .  نصب نماييد8840-2345-0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ابزار مخصوص 
 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 
 

5-8840-2345-0 
كلاچ و بوش هم مركـز      ) تودلي(ابزار نصب توپي    

 كن 
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 (5MT)شفت دنده زير 
 متعلقات 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء 
 خار حلقوي  .1
 بلبرينگ جلوي دنده زير  .2
 خار حلقوي  .3
 صفحه ضربه گير  .4

 
 فنر مارپيچ  .5
 پين  .6
 مجموعه دنده زير  .7
 بلبرينگ انتهاي دنده زير  .8
 
 

 پياده كردن قطعات 
 . خار حلقوي نگهدارنده بلبرينگ را بوسيله خراكن خارج سازيد .1
 بلبرينـگ جلـوي     0-2587-8840-5با استفاده از بلبرينگ كش       .2

 . دنده زير را خارج سازيد
 
 
 
 

خار حلقوي نگهدارنده صفحه ضربه گير را بوسيله خاركن خـارج            .3
 . نماييد

 صـفحه   0-4056-8840-5با استفاده از ابـزار نگهدارنـده فلـنچ           .4
 .ضربه گير را خارج نماييد
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 .  دنده پنج خارج سازيد سه عدد فنر مارپيچ را از روي چرخ دنده .5
 . ينها را از روي چرخ دنده دنده پنج خارج سازيدپ .6
 بلبرينـگ انتهـاي     0-2587-8840-5با استفاده از بلبرينگ كش       .7

 .دنده زير را خارج سازيد
 
 
 
 

درصورت مشاهده هرگونه سائيدگي، صدمه ديدن يا عيـوب ديگـر در            
 . روي قطعات بازشده، دنده زير را تعويض نماييد

ورد بررسي قرارداده و در صـورت  سطوح تمامي چرخ دنده ها را م    .8
 . مشاهده سائيدگي يا صدمه ديدن، دنده زير را تعويض نماييد

بلبرينگها را نسبت به موارد ذكرشده در زير مورد بررسـي قـرار              .9
داده و درصورت مشاهده هرگونه عيبي با يك بلبرينگ نو تعويض           

 . نماييد
 يكنواختي چرخيدن  •
 صداي غيرعادي  •
 دمه ديدن يا زنگ زدگي و غيره عيوب ظاهري مانند ص •
 لقي بيش از اندازه در جهت اعمال نيرو  •

 جمع كردن قطعات 
 پرس و ابزار نصب را بوسيله بلبرينگ انتهاي دنده زير .1
 .  بر روي دنده زير نصب نماييد5-8840-2244-0 

 
 
 
 
 
ها را به محدوده بيرون زدگي نشان داده شده در شكل نصب              پين .2

 .نماييد
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اي نصب نماييد      به گونه  5روي شيارهاي چرخ دنده دنده      فنرها را    .3
 . كه از ديد مركز چرخ دنده فنرها به سمت چپ پينها تكيه نمايند

 
 
 
 
 
 

فنرها را بين لبه هاي خم شده روي صفحه ضربه گير و پينها قرار               .4
 0-4056-8840بــا اســتفاده از ابــزار نگهدارنــده فلــنچ . دهيــد

 را با هم همراستا     5چرخ دنده دنده    سوراخهاي صفحه ضربه گير و      
 . نموده و صفحه را نصب نماييد

 
 
 

خار حلقوي نگهدارنده صفحه ضربه گير را بـه كمـك خاربـازكن              .5
 . نصب نماييد

 ! احتياط
خار حلقوي تغييرشكل يافته يا صدمه ديـده را بـا يـك خـار جديـد                 

كنترل نماييد كه قطعات به صـورت صـحيح و محكـم            . تعويض نماييد 
 . شده باشندنصب 

 
 دنده زير را بوسيله پرس و ابزار نصب بلبرينگ جلوي .6
 .  نصب نماييد5-8840-2244-0 

 
 
 
 
 

خار حلقوي نگهدارنده بلبرينگ را بـه كمـك خاربـازكن نصـب              .7
 .نماييد
خار حلقوي قابل نصب را در يكي از سه نوع خار زير كـه               •

 . باشند انتخاب نماييد ضخامتهاي متفاوتي مي      داراي 
 رنگ ضخامت

1.9{0.0748 in } آبي 
2.1{ 0.0826 in} زرد 

2.3 { 0.0905 in } صورتي 
 ! احتياط

خار حلقوي تغييرشكل يافته يا صدمه ديـده را بـا يـك خـار جديـد                 
كنترل نماييد كه قطعات به صـورت صـحيح و محكـم            . تعويض نماييد 

 .نصب شده باشند
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 نام ابزار شماره ابزار تصوير

 
 
 
 

 بلبرينگ كش 5-8840-2587-0

 
 
 
 

ابزار نگهدارنده  5-8840-4056-0
 فلنچ

 
 
 
 

ابزار نصب  5-8840-2244-0
 بلبرينگ
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 درپوش كنترل
 متعلقات

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اجزاء
 محور اهرم تعويض  .1
 كاسه نمد محور اهرم تعويض  .2
 فنر .3
 واشر .4
 اهرم تعويض داخلي  .5
 واشر زير فنر  .6
 فنر  .7
 لوله  .8
 درپوش كنترل  .9

 ضامن  .10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اهرم انتخاب داخلي  .11
 پين فنري اهرم انتخاب داخلي  .12
 رينگ محدودكننده  .13
 پين فنري، رينگ محدودكننده  .14
 پين فنري ، محور اهرم تعويض  .15
 فشنگي خلاص  .16
 كاسه نمد محور اهرم انتخاب  .17
 واشر  .18
 اهرم انتخاب خارجي  .19
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 پياده كردن قطعات 
 .  را خراج نماييد(2) ضامن  و(1)فشنگي خلاص  .1

 
 
 
 
 
 

 را با اسـتفاده از ابـزار خـارج          (4)پين فنري اهرم انتخاب داخلي       .2
، (3)كننده پين فنري خارج نموده و سپس اهرم انتخاب داخلـي            

 .  را خارج نماييد(2) و واشر (1)اهرم انتخاب خارجي 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـ        (8)پين فنري رينگ محدودكننـده       .3 رم  و پـين فنـري محـور اه
 .  را خارج نماييد(9)تعويض 

 را بيــرون كشــيده و ســپس رينــگ (1)محــور اهــرم تعــويض  .4
، اهرم تعـويض داخلـي      (5) ، واشر فنر     (6) فنر   (7)محدودكننده  

 .  را خارج نماييد(2) و فنر (3)، واشر (4)
 
 
 

كاسه نمدهاي محور اهرم انتخاب و محور اهرم تعويض را بوسـيله      .5
 . نترل خارج نماييديك پيچ گوشتي از درپوش ك

درصورت مشاهده هرگونه سائيدگي صدمه ديدگي يا عيوب ديگـر بـر            
 . روي قطعات بازشده، قطعات مزبور را تعمير يا تعويض نماييد

سائيدگي محور تعـويض، لقـي آن در درپـوش كنتـرل را مـورد                .6
بررسي قرار داده و درصورت مشاهده هرگونه عيبي قطعه مزبـور           

 . را تعويض نماييد
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 جمع كردن قطعات 
 كاسه نمـدهاي محـور      0-2245-8840-5با استفاده از ابزار نصب       .1

 . اهرم تعويض و محور اهرم انتخاب را نصب نماييد
 
 
 
 
 

، فنـر  (5)، واشر فنـر  (4)، اهرم انتخاب داخلي (3)، واشر (2)فنر   .2
 را روي درپــوش كنتــرل نصــب (7) و رينــگ محدودكننــده (6)

 . نماييد
ري محور اهرم تعويض را بـا سـوراخ پـين فنـري             سوراخ پين فن  

 روي محور اهرم تعويض     (9)رينگ محدودكننده و يك پين فنري       
 . نصب نماييد

 
 
 

را در داخل درپوش كنتـرل      ( 2) و واشر    10)اهرم انتخاب خارجي     .3
 را نصب نموده و سپس يك       (3)اهرم انتخاب داخلي    . نصب نماييد 

 . خلي نصب نماييد نو روي اهرم انتخاب دا(3)پين فنري 
 
 
 
 

 .  را نصب نماييد(2)ضامن  .4
ضامن قبلاً به چسب آبندي آغشته شده است باقيمانـده           •

چسب را قبل از نصب ضـامن نـو از روي درپـوش           هاي 
      كاملاً تميز 

 . نماييد      
  N.m { 2.9 kg.m/21lb.ft} 28  گشتاور سفت كردن 

 . سفت نماييد را تا گشتاور مشخص (1)فشنگي خلاص  .5
  N.m { 3.5 kg.m/25lb.ft} 34  گشتاور سفت كردن 

 
 

 نام ابزار شماره ابزار تصوير
 
 
 
 

 نمدهاي درپوش كنترلابزار نصب كاسه  5-8840-2245-0
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 مشخصات 
 MYY5A نوع جعبه دنده

 5.315 دنده يك 
 2.908 دنده دو 

 1.558 دنده سه 

 1.000 دنده چهار 

 0.721 دنده پنج 

 ــــ دنده شش 
 

 جعبه دنده

 5.068 دنده عقب
 2.8L استاندارد

 3.5L خودرو چهارچرخ محرك

 6.0L-5.5  جلوPTOبا 

 L 3.1  جانبيPTOبا 

 روغن ظرفيت 

 جانبي و چهارچرخ PTOبا 
 محرك

3.8L 

 15W-30روغن جعبه دنده بسكو  نوع روغن
 گشتاورهاي سفت كردن 

 
 
 
 
 


